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Welche Koalition soll es nach den Nationalratswahlen geben?
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/728295/umfrage/bevorzugte-regierungskoalition-in-oesterreich
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Vertrauen Sie den folgenden Politikern oder vertrauen Sie ihnen nicht?
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/310540/umfrage/vertrauen-in-bundespolitiker-in-oesterreich
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/284876/umfrage/umfrage-in-oesterreich-zum-vertrauen-in-die-regierung
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/285294/umfrage/umfrage-in-oesterreich-zum-vertrauen-in-das-oesterreichische-parlament
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Wie sehr vertrauen Sie den politischen Parteien?
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/377463/umfrage/umfrage-in-oesterreich-zum-vertrauen-in-politische-parteien
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Welcher politischen Ebene vertrauen Sie am meisten?
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/1286177/umfrage/vertrauen-in-politische-ebenen-in-oesterreich
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/943439/umfrage/funktionieren-des-politischen-systems-in-oesterreich
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/285282/umfrage/umfrage-in-oesterreich-zur-zufriedenheit-mit-der-demokratie
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Ist die Demokratie die beste Staatsform, auch wenn sie Probleme mit sich 
bringen mag?
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/299254/umfrage/demokratie-als-beste-staatsform-in-oesterreich
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/299255/umfrage/wunsch-nach-einem-starken-fuehrer-in-oesterreich
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Wie wichtig ist Ihnen die Politik im Leben?
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/941556/umfrage/wichtigkeit-der-politik-in-oesterreich
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/1256755/umfrage/waehlerwanderung-der-spoe-waehler-bei-der-nationalratswahl-in-oesterreich
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/1256771/umfrage/waehlerwanderung-der-neos-waehler-bei-der-nationalratswahl-in-oesterreich
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/1256764/umfrage/waehlerwanderung-der-gruenen-waehler-bei-der-nationalratswahl-in-oesterreich
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/761882/umfrage/wahlverhalten-bei-der-nationalratswahl-in-oesterreich-nach-geschlecht-und-alter
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/288641/umfrage/wahlbeteiligung-an-den-nationalratswahlen-in-oesterreich
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/728317/umfrage/wahlbeteiligung-an-der-nationalratswahl-in-oesterreich-nach-bundeslaendern
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